
1 

"LOVRIĆ & KLOBUČAR" 

ODVJETNIČKO DRUŠTVO j.t.d. 
 

Zagreb, Gundulićeva 19/1 

Tel: (01) 4618 503, 4618 504  fax: (01) 4621 785 
e-mail: odvjetnici@lovric-klobucar.hr 

 

Odvjetnici:  Ivan Lovrić, Danijel Klobučar, Borna Lončar, Kristijan Čulig 

Odvjetnički vježbenik: Matea Vukorepa 

 
        TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

         

     Na broj: St-455/17 

        

     U Zagrebu, dana 24.07.2025.g. 

Stečajni postupak: 
 

Stečajni dužnik: PULJANKA d.d. u stečaju, Pula, Anticova ulica - Via Andrea Antico 5,  

  OIB: 63315096047 

 

Stečajni vjerovnik:  CENTAR ZA RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU, Ivana Lučića 6,  

   Zagreb, OIB: 38083028711, kojeg zastupa ravnatelj Milan Plećaš 

    

P O D N E S A K 
     stečajnog vjerovnika 

 _______________________________________________________________________________ 
  

I Stečajni vjerovnik je podneskom od dana 18.07.2025.g. zatražio od naslovnog suda promjenu 

termina skupštine vjerovnika koja je sazvana za dan 31.07.2025.g. 

 

  Do današnjeg dana naslovni sud nije donio odluku u vezi navedenog prijedloga promjene 

termina, pa stečajni vjerovnik iznosi svoje pisano očitovanje vezano za predloženu točku dnevnog 

reda koja se odnosi na glasanje o prijedlogu za sklapanje predstečajne nagodbe nad dužnikom ISTRA 

d.d. koji je u većinskom vlasništvu stečajnog dužnika (69,69%), i to u predmetu naslovnog suda posl. 

br. St-210/2025 (ranije: Stpn-3/2017), te nakon što je izvršen uvid u javno dostupna pismena vezano 

za predmet posl. br. St-210/25 (ranije: Stpn-3/17). 

 

II Uvidom u objavljena pismena na oglasnoj ploči vezano za predmet posl. br. St-210/25 stečajni 

vjerovnik je utvrdio da je sa danom 16.07.2025.g. u navedenom predmetu održano ročište radi 

sklapanja predstečajne nagodbe na kojem je prisustvovao stečajni upravitelj stečajnog dužnika. 

  

  Uzimajući u obzir niz promjena koje su se dogodile od dana podnošenja sudu prijedloga za 

sklapanje predstečajne nagodbe, a kako to proizlazi iz zapisnika od dana 16.07.2025.g., raspravnim 

rješenjem naslovnog suda posl. br. St-210/25-47 od dana 16.07.2025.g. pozvan je dužnik da u roku od 

8 dana dostavi usklađeni prijedlog predstečajne nagodbe, uz privitak odluka sudova i Ministarstva 

financija koji su utjecali na izmjene. 

 

  Takav prijedlog do današnjeg dana nije dostavljen u spis predmeta posl. br. St-210/25, 

odnosno isti barem nije vidljiv na oglasnoj ploči naslovnog suda vezano za predmet posl. br. St-

210/25. 

 

  Dakle, stečajni vjerovnici u ovom trenutku (7 dana prije zakazane skupštine vjerovnika na 
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kojoj bi trebali donijeti odluku o glasanju za sklapanje predstečajne nagodbe) nemaju na uvid 

predstečajnu nagodbu o čijem sadržaju, odnosno izglasavanju bi trebali glasovati. 

 

  Stečajni vjerovnik ističe kako činjenica da konačan i usklađeni prijedlog predstečajne nagodbe 

nije poznat svega nekoliko dana prije održavanja skupštine vjerovnika, bitno onemogućuje donošenje 

informirane, promišljene i odgovorne odluke u ovom predmetu. 

 

  Ova okolnost ne predstavlja prepreku samo za stečajnog vjerovnika CENTAR ZA 

RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU, već jednako tako i za sve ostale stečajne vjerovnike, jer im 

uskraćuje mogućnost da u potpunosti sagledaju sve učinke eventualnog prihvaćanja predstečajne 

nagodbe. Donošenje odluke o sklapanju nagodbe bez poznavanja njezinog konačnog sadržaja, značilo 

bi donošenje odluke na slijepo, što je protivno temeljnim načelima stečajnog prava, kao i interesima 

svih vjerovnika i stečajne mase. 

 

  Prijedlog stečajnog upravitelja od dana 16.07.2025.g., kojim se predlaže da se glasa za 

prihvaćanje predložene predstečajne nagodbe, utemeljen je na činjenici da je pravni prednik stečajnog 

dužnika već glasovao za plan restrukturiranja u predstečajnom postupku pred FINA-om. 

 

  Međutim, stečajni vjerovnik drži da je takav argument pravno i činjenično neodrživ. Ne može 

se prihvatiti jednostavna analogija prema kojoj bi sada trebalo glasovati pozitivno samo zato što je to 

učinjeno prije otvaranja stečajnog postupka, bez detaljne i objektivne ocjene utjecaja takvog 

pozitivnog glasanja na daljnji tijek stečajnog postupka, visinu stečajne mase i položaj vjerovnika, 

osobito s obzirom da tijekom takvog ranijeg glasanja nije bio u tijeku stečajni postupak nad stečajnim 

dužnikom 

 

  Upravo iz tih razloga, stečajni vjerovnik izjavljuje da se u ovom trenutku protivi donošenju 

odluke o prihvaćanju predstečajne nagodbe – i to isključivo zbog činjenice da sadržaj konačnog 

prijedloga nagodbe nije poznat, te se stoga ne može izvršiti procjena njezinog stvarnog učinka na 

stečajnu masu i vjerovnike. 

 

  Odluka koja bi bila donesena pod ovakvim okolnostima, bila bi neinformirana, neodgovorna i 

potencijalno štetna za interese svih stečajnih vjerovnika. 

 

 III Slijedom navedenog, stečajni vjerovnik predlaže da stečajni upravitelj – nakon što bude 

objavljen usklađeni i konačni prijedlog za sklapanje predstečajne nagodbe u predmetu posl. br. St-

210/25 – izradi analizu u kojoj će usporediti taj prijedlog s ranije izglasanom varijantom plana 

restrukturiranja, te jasno zauzme stajalište o tome pridonosi li sklapanje nagodbe povećanju stečajne 

mase i ostvarivanju interesa svih vjerovnika. 

 

  Tek nakon takve analize i javno dostupnog konačnog prijedloga, vjerovnici bi mogli na 

odgovarajući način i u skladu s načelom savjesnosti i poštenja donijeti informiranu odluku o 

predmetnoj točki dnevnog reda. 

 

  Stečajni vjerovnik i nadalje ostaje kod prijedloga za promjenu termina skupštine vjerovnika, a 

uzimajući u obzir da je ročište radi glasanja o prijedlogu predstečajne nagodbe u predmetu posl. br. St-

210/25 određeno za dan 03.09.2025.g., stečajni vjerovnik predlaže naslovnom sudu održati 

skupštinu vjerovnika sredinom ili u drugom dijelu mjeseca kolovoza. 
 
        CENTAR ZA RESTRUKTURIRANJE I PRODAJU 

        kojeg zastupa ravnatelj Milan Plećaš,  

        zastupani po: 
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